

## **Приветствие участникам, гостям и организаторам международной выставки «ЭлектроТранс 2024»**

Уважаемые коллеги!

Благодарю вас за возможность участвовать в международной выставке «ЭлектроТранс 2024» и представлять наш научно-исследовательский институт «МосТрансПроект».

Это ведущий интеллектуальный центр планирования и проектирования транспортных решений в Москве с 75-летней историей.

МосТрансПроект принимал участие в осуществлении многих масштабных транспортных проектов. Наша команда работала над созданием крупнейшего метрокольца в мире — БКЛ, а также МЦД-3 и МЦД-4, которые в прошлом году открыли Президент России Владимир Путин и Мэр Москвы Сергей Собянин.

Мы спроектировали почти всю трамвайную сеть Москвы и продолжаем вносить немалый вклад в преобразование города. Во многом благодаря работе сотрудников института жизнь в столице становится еще комфортнее.

Выставка «ЭлектроТранс 2024» — это отличная возможность обсудить дальнейшие планы по развитию городского электрического транспорта с экспертами отрасли, найти новых партнеров и укрепить сотрудничество. Мы продолжим совершенствовать городской транспорт, делать его самым удобным и современным, а также делиться опытом с коллегами. Именно поэтому участие в «ЭлектроТранс 2024» очень важно для нас.

Желаю всем гостям и участникам мероприятия продуктивной работы и плодотворного общения.



Титов В.П.  
Директор ГБУ «МосТрансПроект»